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Toto konkrétní video vzniklo díky namluvení a zejména překladu paní Lenkou. Děkuji.

 

Původní video je pod názvem „GALACTIC UPDATE: The Disclosure Timeline Has Begun | Humanity
Approaches First Contact“ na odkazu www.youtube.com/watch?v=jrWzQp8nClA
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Úvodní předmluva k videu
V tomto působivém galaktickém přehledu se Ismael Perez zabývá zrychlujícím se vývojem událostí
kolem globálního odhalení a probuzení lidstva k realitě mimozemské inteligence. Po celém světě
začínají  vlády, zasvěcenci z vojenských kruhů, informátoři a nezávislí  badatelé odhalovat útržky
mnohem širší kosmické pravdy, která byla po generace skryta.

Tento přenos se hluboce zabývá rostoucím tlakem, který se vytváří v zákulisí, zatímco staré systémy
se snaží udržet tajemství a lidstvo rychle rozšiřuje své vědomí. Od utajených programů a pokročilých
technologií  až  po  duchovní  důsledky  kontaktu,  tato  aktualizace  spojuje  body  mezi  odhalením,
vzestupem a přechodem Země do nové éry.

Témata zahrnují:

Rostoucí výskyt nevysvětlitelných vzdušných jevů po celé planetě
Proč je odhalení spojeno s probuzením lidského vědomí
Role Galaktické aliance při pozorování přechodu Země
Rozpad systémů založených na strachu a vzestup vyššího vědomí
Jak se lidstvo připravuje na otevřený kontakt a kosmické občanství
Duchovní význam odhalení a aktivace spícího lidského potenciálu
Proč miliony lidí začínají zpochybňovat realitu a hledat hlubší pravdu

Jak  frekvence  planety  stále  stoupá,  lidstvo  stojí  na  prahu  jednoho  z  největších  odhalení  v
zaznamenané historii. Je to více než jen odhalení mimozemského života – je to odhalení toho,
kým skutečně jsme, odkud pocházíme a s jakou větší kosmickou rodinou bylo lidstvo vždy
spojeno.

https://www.youtube.com/watch?v=jrWzQp8nClA
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Probuzení se zrychluje. Závoj se ztenčuje. Další fáze odhalení může navždy změnit civilizaci.

 

Začátek živého vysílání
Zdravím Vás, Galaktičtí Jediové. Jsem opravdu nadšený z dnešního vysílání. Takže… v rámci tohoto
projektu odhalení, který právě probíhá, se zdá, že každé dva až tři týdny zveřejňují další a další
dokumenty o UFO. A to je součást většího přechodu, který patří k pozitivní časové linii. A je tu
několik  věcí,  které  jsou  zásadní  pro  pochopení  toho,  co  se  bude  dít,  až  se  staneme součástí
galaktického a kosmického společenství.

Dnešní přenos přichází přímo od Galaktické aliance jako příprava na přechod do typu 1 – vyspělé
meziplanetární civilizace.

Dobře, než vám dám aktuální informace, chci vám připomenout, že mám na svém webu k dispozici
úplně novou sadu kurzů – tři  různé úrovně kurzů vzestupu: pro začátečníky,  pokročilé a velmi
pokročilé.  A  také  můj  přelomový kurz  „Náš  kosmický  původ“,  kde  rozebírám celou kosmickou
strukturu, stejně jako různé typy civilizací, úrovně reality, dimenze a kosmickou historii.

Myslím tím… pokud si opravdu chcete nechat otevřít mysl a ponořit se hluboko do králičí nory,
doporučil bych „Náš kosmický původ“. Nemyslím si, že je na této planetě někdo, kdo pokrývá vrstvy
kosmické historie tak, jak to dělám já. Takže za to jsem samozřejmě vděčný.

A kromě toho – znovu připomínám, nejsem lékař, tohle je jen upozornění – ale věřím v detoxikaci těla
od nanočástic, kovů, radiace a všech těchto věcí, které brání přirozenému léčivému procesu našeho
těla. Odkaz dávám vždy do popisu a připnul jsem ho i do komentářů na konci vysílání.

Ještě nějaká oznámení, než se do toho pustím?

Jo. Budu dávat víc podrobností o tom, kdy budu mluvit v centru MUFON v Tucsonu v Arizoně –
myslím, že asi za čtyři až pět týdnů, 20. června, takže spíš za čtyři týdny. Budu muset sehnat odkazy
a sdílet je s vámi, nebo vám aspoň říct čas a místo.

A ano – mám už skoro hotovou jednu ze dvou knih, na kterých pracuju. A zapomněl jsem zmínit pro
všechny  nové  odběratele  –  jsem  autorem  dvou  úžasných  knih:  „Tajná  vláda,  Neviditelní
architekti“ a samozřejmě „Náš kosmický původ“ – navrácení galaktické a potlačené historie zpět
Zemi. Ty knihy jsou k dispozici přes Amazon nebo přes můj web.

A možná už brzy dokončím i další knihu, která je v podstatě příběhem mého života od dětství. V
posledních měsících jsem díky některým kurzům zjistil, že se se mnou hodně z vás dokáže ztotožnit.
Takže to vyjde velmi brzy. A Kosmický osud vyjde asi dva měsíce potom.

Takže to jsou skvělé zprávy. Na těchto dvou projektech pracuju už opravdu dlouho, opravdu hodně
dlouho – hlavně na „Kosmickém osudu“. Ten mi zabral víc než… řekl bych skoro tři roky, možná i
tři a půl roku. Takže už je to nějaký čas. Dobře, v každém případě se do toho můžeme pustit.

 

Zveřejňování utajovaných dokumentů bude pokračovat každých pár týdnů
Přátelé, pojďme si říct, na co se těšit po odhalení. Protože všichni víme, že každých pár týdnů
zveřejňují nové dokumenty, že? Hodně zemí se přidává. Stává se z toho globální fenomén.
Připravují prezidenta na velké oznámení ve všech televizních kanálech, které přijde velmi
brzy a pravděpodobně zahájí proces přechodu do Nové Země.

https://www.slovanskakosile.cz/domains/upload/Folium_pX_a_dalsi_pripravky_pro_ucinnou_detoxikaci.pdf
https://www.slovanskakosile.cz/domains/upload/Folium_pX_a_dalsi_pripravky_pro_ucinnou_detoxikaci.pdf
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Všichni víme, že se nepřipravujeme jen na otevřený kontakt s vyspělými civilizacemi, ale také na
naše budoucí zapojení do širšího galaktického společenství. Je důležité vědět, že takový přechod
vyžaduje, aby lidstvo překročilo všechna rozdělení, která naši civilizaci v současnosti tříští –
a tříští  ji  už posledních dva tisíce let.  Víte,  o čem mluvím. Rozdělení.  Chamtivost.  To
všechno je řízené egem.

Hodně z toho souvisí i s tím, kolik lidí se probouzí a krotí ego. Už nepotřebují být součástí
válek, nacionalismu, rasových konfliktů, ideologického extremismu ani různých skupin a
organizací.  To  všechno se  stane  zastaralým.  Podle  galaktických a  kosmických zákonů
nemůže druh skutečně vstoupit do vyššího stavu vývoje, dokud zůstává uvězněný v cyklech
strachu a ničení. To je první věc. A to je také důvod, proč trvalo tak dlouho dostat se až sem. Tisíce
let od našeho pádu z typu 2 – mezihvězdné civilizace Atlantidy.

V tomhle smyslu vzestup vědomí, který se právě teď na této planetě odehrává, nepřipravuje lidstvo
jen psychologicky a duchovně na kontakt s vyspělými civilizacemi. Nakonec platí, že čím víc se
lidstvo probouzí do vědomí Jednoty – do pochopení, že všechen život je propojený – tím
připravenější naše civilizace bude na účast a na pochopení toho, že celá realita napříč
kosmem  je  inteligentní  a  na  každé  úrovni  existence  spolupracuje.  Žijeme  ve  vesmíru
založeném na spoluúčasti. Vesmír se hemží životem. A tohle bude odhaleno ve velkém měřítku. A
velká část toho se už děje díky efektu kritického množství.

A než zapomenu, chci opravit jednu věc. Minule během živého vysílání jsem řekl, že Galaktičtí mají
technologii, pomocí které měří tempo probouzení na Zemi. Ve skutečnosti je to za minutu, ne za
sekundu. Úplně jsem zapomněl to minule opravit. Kontroloval jsem si poznámky a stojí tam, že
podle galaktického monitorovacího systému se probouzí dvě stě až tři sta lidí za minutu. A
to je dobrá zpráva. Za minutu, dobře? Jen jsem to chtěl opravit, tak pojďme dál.

V samotném srdci této proměny je také hlubší duchovní odhalení. A to je samozřejmě to, že
hledání mimozemského života u lidstva probíhá jen proto, že mnoho lidí se vydalo na cestu dovnitř. A
velká část zásluh za to patří vám, starým duším. Velká část z těch milionů, kteří jsou tady
dole v lidské podobě a přišli odtamtud shora, je také důvodem, proč se tohle děje, dobře?

 

Znovuobjevení  dávno  zapomenutého  kosmického  původu  lidstva  a  jeho  božského
potenciálu
Největším odhalením v tomhle směru nebude jen existence všech těch civilizací, které existovaly
napříč multivesmírem, v našich oceánech, uvnitř duté Země a tak dále, uvnitř dutých planet naší
Sluneční soustavy.  Bude to také znovuobjevení dávno zapomenutého kosmického původu
lidstva  a  jeho  božského  potenciálu.  Takže  ano,  v  tomhle  ohledu  to  bude  v  podstatě
prorocké. Velmi prorocké.

Protože je potřeba pochopit,  že mnoho těchto událostí bylo předpovězeno v průběhu galaktické
historie.  Ve  skutečnosti  se  mnohá  z  těchto  proroctví  předávala  dál  prostřednictvím  záznamů
galaktických civilizací. A dnes Galaktičtí vnímají jednu věc. A tou je, že miliony lidí začínají
zpochybňovat realitu. A všímají si toho už delší dobu. A hodně to souvisí s tím, že starý
pohled na svět už neposkytuje uspokojivé odpovědi. Evoluce má příliš mnoho chybějících
článků.

Stvoření, založené na organizovaném náboženství, je také neúplné a samozřejmě má svým
způsobem také mnoho chybějících článků. Takže v tuhle chvíli, kdy lidé zpochybňují tato dvě
soupeřící vysvětlení našeho původu, lidstvo cítí, že pod povrchem světa a pod vším, co jsme byli
učeni, se odehrává něco obrovského.
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A je tu také skutečnost, že Galaktičtí si všimli, že i mnoho mladších duší se začíná probouzet z
programu. A to samozřejmě přímo souvisí  s  velkým zrychlením technologií,  s  globální
nestabilitou, jak se starý systém začíná hroutit, s duchovním probouzením a samozřejmě s
rostoucím výskytem nevysvětlitelných jevů. To všechno přispívá k pocitu, že civilizace stojí
na prahu hluboké proměny.

A jak frekvence dál stoupá – ať už to chápete duchovně, symbolicky nebo energeticky – je zřejmé, že
lidstvo se blíží k jednomu z největších odhalení v lidské historii. Proto odhalení znamená
také objevit,  kdo skutečně jsme.  Odkud lidstvo pochází.  A určitým způsobem jsem už
napřed, protože odhaluji kosmický původ lidstva, že?

Odkud pocházíme v Lyře, a ještě předtím – odkud pocházíme ve vyšších dimenzích, kde
jsme začínali jako duševní světelné bytosti, čistá energie, sestupující skrze různé hustoty,
až jsme se stali fyzickými. Takže to všechno je důležité v souvislosti s tím, co se právě děje.

A nejdůležitější je role, kterou Země hraje v rámci většího živého kosmu. To všechno bude odhaleno.
A nadcházející roky také nově předefinují lidské chápání samotné existence. Zdá se, že závoj
oddělující lidstvo od hlubších kosmických pravd se každým dnem ztenčuje, jak se probouzí stále více
lidí.

A je to fascinující, protože ať se na to díváte skrze spiritualitu, studium vědomí nebo to chápete jako
narůstající globální kritický bod, je dobře známé, že právě teď probíhá mezi mnoha lidmi spousta
debat kolem všech těch nevysvětlitelných jevů. Takže jedna věc je Galaktickým stále jasnější. A to ta,
že lidstvo se probouzí do mnohem větší reality. Do reality, ke které jsme dlouho neměli
přístup.

 

Význam galaktického a kosmického občana
Řekněme to takhle. Pojem galaktického a kosmického občana… Pojďme si o něm promluvit.

Protože představuje hluboké rozšíření lidské identity za hranice národů, náboženství, ras a
dokonce i  samotných planet.  Stát  se  galaktickým a  kosmickým občanem znamená přijmout
myšlenku,  že  lidstvo  nebo jakýkoli  jiný  druh není  izolovaný.  Je  součástí  větší  rozvíjející  se
civilizace  –  nebo  spíš  civilizací  –  které  existují  napříč  živým  vesmírem,  propojené  s
rozsáhlým, inteligentním a vzájemně propojeným kosmem plným života, vědomí a vyšších
úrovní existence.

Aby  lidstvo  porozumělo  kosmickému  občanství,  musí  nejprve  překročit  starý  model
identity. Protože víme, že po tisíce let se civilizace tady na Zemi definovaly hlavně skrze oddělení a
segregaci. A velká část toho byla vnucena negativními Anunnaki. Ale jejich čas už skončil.

A tak je známo, že se lidé v průběhu historie ztotožňovali s kmeny, s královstvími, dnes s politickými
ideologiemi, náboženstvími a státními hranicemi. A to vysvětluje, proč těch dvě stě a něco zemí
zanikne a bude nahrazeno dvaadvaceti federativními regiony.

Víme, že tyto staré struktury, i když pravděpodobně pomáhaly organizovat společnost po
pádu Atlantidy, když jsme upadli do primitivního stavu a společnost se mohla formovat
skrze různé stupně vývoje, zároveň vytvářely rozdělení, konflikty a soutěžení. A právě proto
Galaktičtí věděli, že nám bude trvat tisíce let, než se dostaneme na úroveň, na které jsme teď – do
tohoto stavu probuzení – a než bude možné navázat první kontakt. Takže čekali tisíce let. A byli velmi
trpěliví.
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Věděli, že lidské vědomí bylo silně zaměřené na přežití, nedostatek, strach a samozřejmě
na přesvědčení,  že  ostatní  jsou od nás zásadně odděleni.  A právě to způsobilo,  že se
Galaktičtí stáhli a pracovali spíš v pozadí.

Nyní zpátky ke konceptu kosmického občanství. Kosmické občanství zpochybňuje celý systém,
který na této planetě fungoval po tisíce let, protože vychází z toho, že lidstvo je součástí
mnohem většího ekosystému inteligence, který se rozprostírá napříč galaxiemi, dimenzemi
a dokonce i úrovněmi vědomí. Z tohoto pohledu Země není jen planeta. Je to rozvíjející se svět
uvnitř multidimenzionální kosmické civilizace. A lidstvo je tedy vnímáno jako mladý druh, který
se vyvíjí a prošel různými etapami vývoje. Ale zároveň jako mocný druh, který jednoho dne
bude řídit osud multivesmíru.

 

Mnoho mladších duší se skrze kritické množství bude vyvíjet do vyššího vědomí
A pro ty z vás, kteří sledujete moje vysílání, víte, že k tomu je důvod. Jsme konečná superrasa,
která se vyvíjí už miliardy let. A Galaktičtí to vědí. Vidí nás zároveň jako mladý druh, který
si  začíná vzpomínat.  A  zároveň vědí,  že  jak budeme dál  vzpomínat,  dál  ztělesňovat  a
integrovat, objeví se z toho mocný druh. A ten povede multivesmír dál. Tento přechod do
kosmického občanství se netýká jen „starých duší“, které jsou vtělené jako lidé – tedy
komunity „hvězdných semínek“. Týká se i „mladších duší“, které jsou ochotné se vyvíjet. A
Galaktičtí chtějí, abych vám řekl, že to vždycky začíná uvnitř. Především uvnitř. Teprve
potom se to může projevit navenek.

A právě teď si  všímají,  že lidstvo se podle různých měření vyvinulo dostatečně psychologicky i
duchovně – alespoň velká část lidstva. A na základě toho došli k závěru, že díky efektu kritického
množství dojde k přirozenému posunu v kolektivním vývoji lidstva. Jinými slovy, mnoho
mladších duší se začne probouzet z programu a pochopí vyšší vědomí.

A lidstvo je teď připravené stát se součástí mezihvězdné sítě. V celé galaxii je známo, že civilizace
pohlcená nekonečnými válkami, chamtivostí, korupcí, ničením životního prostředí a rozdělením se
nikdy nemůže začlenit do širšího galaktického rámce. A to už se nás netýká. Díky nám všem lidé
jeden po druhém doslova vyskakují z programu jako popcorn. Probouzejí se.

Rozvoj  kosmického  občanství  tady  vyžaduje  rozšíření  vědomí  –  i  za  hranice  systémů
řízených egem – do poznání univerzální propojenosti. A na této hlubší úrovni je kosmické
občanství zakořeněné přímo ve vědomí samotném. Mnoho metafyzických tradic učí, že vědomí
nikdy nebylo omezené jen na lidské tělo nebo mozek.  Je součástí univerzálního pole, které
prostupuje celou existencí. A to je jedna z věcí, které učím své studenty ve Vzestupu 2.0 –
jak se napojit na kvantové pole.

Podle  konceptu  kosmického  občana  je  každá  bytost,  každý  druh,  každý  svět  a  každá
dimenze propojena skrze tuto rozsáhlou živou inteligenci. V tomto kontextu nejsou vyspělé
civilizace jen technologicky pokročilejší. Jsou také duchovně vyspělé. Protože jejich pokrok
vychází  z  porozumění  zákonům  vědomí,  zákonům  harmonie  a  zákonům  univerzální
rovnováhy. Tahle změna je zároveň tím, jak může lidstvo jednou definovat pokrok.

Moderní civilizace dnes měří pokrok hlavně ekonomikou, vojenskou silou, průmyslovým
výkonem  a  technologickou  převahou.  A  všichni  víme,  že  to  v  rámci  galaktického  a
kosmického občanství není přijatelné. Na druhou stranu kosmické občanství říká, že skutečný
pokrok  se  měří  úrovní  vědomí  civilizace.  Její  schopností  žít  v  harmonii  se  životem.
Respektovat svobodnou vůli. Spolupracovat jako celek. A uvádět technologie do souladu s
duchovní moudrostí místo s dominancí.
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Společnost nyní prochází nestabilitou a odcházení „starého systému“
Podle  mnoha  esoterických  pohledů  lidstvo  právě  prochází  bolestivým  přechodem  z  planetární
civilizace do raných fází kosmické civilizace. Díky vám všem. A tahle proměna se odráží i v mnoha
krizích,  které se po světě odehrávají.  Kolaps zastaralých systémů – to všechno je součást
přechodu. Politická nestabilita, nedůvěra v instituce, narušená rovnováha v přírodě, krize
duševního zdraví a samozřejmě duchovní zmatek. A to všechno jsou příznaky druhu, který
přerostl starou fázi svého vývoje.

Ale díky dobrovolníkům, kteří jsou teď tady v milionech, se nám podařilo planetu zachránit. Takže
lidstvo  si  díky  všem  probuzeným  lidem  začíná  uvědomovat,  že  systémy  zděděné  z
předchozích  období  už  nejsou  udržitelné  pro  budoucnost,  která  přichází.  A  internet,
globální komunikace, průzkum vesmíru, kvantové objevy a samozřejmě narůstající debata o
mimozemském životě  –  to  všechno teď urychluje  planetární  uvědomění  lidstva.  A  lidé
začínají přemýšlet globálně místo kmenově.

A mladší generace – a znovu, velkou část těchto mladších generací tvoří vyšší inkarnované
duše, které přicházejí  ve velkých počtech – jsou významnou součástí  tohoto přechodu.
Mladší generace se čím dál víc vnímají jako součást jedné lidské rodiny žijící na společném světě.
Jestli mi nevěříte, zeptejte se dítěte od patnácti let až po tři let, jakmile začne mluvit. Tohle už v sobě
mají zakotvené. Tomuhle věří. A je důvod, proč teď přichází tolik těchto vysoce vyvinutých,
soucitných a milujících duší. Je to fascinující. Opravdu fascinující.

A tohle je raná fáze světa, který je podle Galaktických připravený přejít do planetárního vědomí. A
právě to se stává základem kosmického občanství. Přátelé, my jsme ten základ. Právě teď, v této
chvíli, vytváříme kořeny kosmického občanství pro budoucí generace.

 

Země jako škola evolučního potenciálu pro lidstvo
V mnoha duchovních tradicích byla Země popisována – a stále je – jako škola evolučního
potenciálu, kde se duše inkarnují, aby zažily růst, polaritu, výzvy a skrze to i probuzení. Z
tohoto pohledu jsou konflikty lidstva součástí většího vývojového procesu, který má vést
vědomí k větší moudrosti a hlubšímu sebeuvědomění. Kosmické občanství se objevuje proto, že
lidstvo jako celek si teď začíná uvědomovat, že každý čin ovlivňuje celek. A že vědomí samo utváří
realitu.

To s  sebou přináší  i  duchovní  důsledky ve vztahu lidstva k  vyspělým mimozemským rasám. A
promění se i samotné chápání náboženství. Myslím, že různé organizované náboženské směry se
jednoduše  rozpustí  do  nějakého  univerzálního  duchovního  porozumění,  kde  má každý
člověk přímé spojení s Bohem, se Zdrojem. A mnoho starověkých tradic to skrze kosmickou
perspektivu vykládalo jako počáteční fázi toho, čemu říkaly stát se vyspělou vesmírnou civilizací.

Dobře, pojďme dál.

 

Zkušenost ze Země ovlivní další světy a rozvíjející se civilizace
Protože  právě  teď  na  této  planetě  vytváříme základ duchovního a  kosmického vývoje,
zároveň se podílíme i na vývoji nových světů, které teprve přijdou a které budeme vést a
učit. Protože jsme si prošli mnohým. A naše moudrost se rozšíří i  do dalších světů. A
budeme mentory mnoha mladším rozvíjejícím se civilizacím.
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A v důsledku toho se věří, že mnoho civilizací tam venku pozná, že vesmír samotný lze chápat jen
jako živý duchovní organismus, v němž se vědomí vyvíjí skrze nespočet forem a civilizací. A ano, my
budeme první, kdo to nejen ztělesní…ale také to přinese do dalších světů.

A tak podle tohoto širšího kosmického rámce má Země jedinečnou roli – i po vzestupu.
Země  je  v  podstatě  mezigalaktickým  výměnným  centrem  civilizací  v  rámci  rozsáhlé
kosmické oblasti známé jako super-vesmír Orventon, který tvoří stovky milionů vesmírů. A
v esoterických tradicích bylo také opakovaně odhaleno, že Země je místem setkávání mnoha
linií, mnoha galaxií a mnoha vesmírů – místem, kde probíhá evoluční experiment, který se
teď završuje skrze nás.

A proto lidstvo – tedy to, kým jsme – v sobě obsahuje mimořádnou rozmanitost genetiky,
emocí, spirituality i psychologie. A právě tato rozmanitost se stane největší silou Země ve
chvíli, kdy se lidstvo naučí sjednotit, aniž by ztratilo svou individualitu. Takže místo toho,
aby  se  z  lidstva  stala  homogenizovaná civilizace,  stane se  mostem mezi  světy  –  mezi
nesčetnými mimozemskými kulturami, dimenzemi a všemi formami vědomí.

A právě tohle mi Galaktičtí říkají. A je to fascinující.

Takže myšlenka kosmického občanství není jen o cestování mezi hvězdami. Ne, vůbec ne. Je o tom
stát se uvnitř sebe schopným účastnit se větší kosmické reality. A hvězdy tedy nejsou jen vzdálené
cíle. Jsou také zrcadly, která odrážejí náš budoucí potenciál. Co tím myslím? Jak víte, byl jsem jedním
z prvních, kdo předložil koncept extratermporality.

Extratermporalita je myšlenka, že různé mimozemské bytosti na různých úrovních reality v
rámci patnáctidimenzionální časové matrice jsou všechny našimi budoucími verzemi. A my
jsme jimi v minulosti – tady ve 3D, na spodním pólu hustoty v rámci spektra světelné
energie. Myslím, že už jsem o tom mluvil dřív.

Toto odhalení přímo souvisí i s některými hvězdnými semínky, kteří už začínají procházet
multidimenzionální  integrací.  Napojí  se  na  svou  budoucí  verzi  sebe  sama  ještě  před
inkarnací do lidské podoby a tuhle energii teď integrují do fyzické reality. A vlády budou mít
těžké vysvětlovat,  co se děje,  až se najednou objeví první fáze meta-lidí.  Právě proto musí
všechny tyto informace zveřejnit. Nechtějí, aby lidstvo bylo v šoku.

A jak se vědomí rozšiřuje, lidstvo začíná chápat, že vesmír je živý a plný inteligentního života. Plný
významu a účelu. A jednou z věcí, které se musíme naučit v rámci kosmického občanství, je, že ta
cesta vede dovnitř. Čím hlouběji jdeme do sebe…tím víc se stáváme galaktickými a kosmickými
občany.

Celkově tedy v rámci všech těchto odhalení platí, že největší zjevení, se kterým se lidstvo bude
muset vyrovnat, je to, že nikdy nebylo oddělené od samotného kosmu.  A to změní úplně
všechno. Je známé, že lidské bytosti jsou doslova utvořené ze stejného hvězdného prachu, který
vznikl v kosmických procesech formujících galaxie a slunce. Atomy v lidském těle byly vytvořeny ve
starých hvězdách před miliardami let. Jen si to představte. A v tomhle smyslu bylo lidstvo vždycky
kosmické. Jen jsme zapomněli.

A teď, když se vědomí na Zemi znovu rozšiřuje – díky Bohu – a když se stará paradigmata hroutí –
díky Bohu – Galaktičtí věří, že lidstvo si znovu začíná vzpomínat na své místo v živém vesmíru.
Lidstvo začíná vykazovat jasné známky kosmického občanství.
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Lidstvo je nyní připraveno na první kontakt s mimozemskými bytostmi
A kdyby k otevřenému kontaktu došlo teď, na rozdíl od doby před padesáti, deseti nebo sto
lety…vysoce vyvinuté bytosti by nechtěly, aby je lidstvo uctívalo jako nadřazené bytosti
sestupující z nebes. Kdyby navázaly první kontakt před sto lety,  když lidé ještě nebyli
připraveni, lidstvo by je uctívalo jako bohy. A to oni nechtějí. Nechtějí být uctíváni jako
bohové. Vysvětlím to.

Dobrotivé mimozemské bytosti si pravděpodobně uvědomují nebezpečí toho, že by lidstvo opakovalo
staré vzorce závislosti a hierarchie. Nechtějí se stát vládci lidstva. Ani jeho zachránci. Pozitivní
a dobrotivé mimozemské civilizace budou chtít lidstvu připomenout jeho vlastní sílu, jeho
vlastní moudrost a přímé spojení se Zdrojem. A právě o tom to je. Tohle je něco, s čím
budeme muset pomoct neprobuzeným nebo mladším duším pochopit, že bytosti, se kterými
se setkáme, nejsou bohové. A nemají být uctívány. To je úplně zásadní.

A Galaktičtí věří, že právě tady se stává klíčovou myšlenka suverenity v rámci vyvíjejícího se člověka.
Věří, že skutečná spiritualita – skutečná duchovní suverenita – znamená rozpoznat sebe
sama jako  vědomou tvořivou  bytost  napojenou přímo na  Nekonečného Stvořitele,  bez
potřeby vnějších prostředníků.

A  to  samozřejmě povede ke zhroucení  organizovaného náboženství,  jak  ho známe –  hierarchie
papežství a všeho ostatního. Znamená to také převzít osobní odpovědnost za vlastní vědomí.
Za svůj duchovní vývoj. Za schopnost uzdravovat. A za svou vlastní evoluci. Suverenita tedy
není egoistická izolace ani vzpoura. Je to sladění s autentickou božskou inteligencí, která už v tobě
vždycky byla.  A Galaktičtí  chtějí,  abych vám to připomněl.  Nejsou tady jako zachránci.
Nejsou tady proto, aby nás zachraňovali.

Mnoho metafyzických tradic také popisuje Zemi jako svět, kde lidstvo dočasně zapomnělo na svůj
božský původ, aby prošlo hlubokou evoluční cestou skrze omezení, polaritu a oddělenost. Takže i
tohle bylo součástí našeho vývoje. Dá se říct, že všechno nakonec sloužilo vyššímu dobru. Protože
právě díky tomu jsme byli nuceni se z toho probudit.

A proces probuzení, který se teď po celé planetě odehrává, ukazuje, že lidstvo si začíná
vzpomínat na svou pravou identitu multidimenzionální bytosti napojené na univerzální pole
vědomí. A podle těchto přenosů naši galaktičtí spojenci nejsou tady ani proto, aby nahradili naše
vnitřní vedení. Jsou tady proto, aby podpořili naše rozpomenutí na něj. Jejich největším posláním
není jen odhalení pokročilých technologií. Je jím aktivace vědomí.  V tomto kontextu není
cílem kontaktu vytvářet  následovníky.  Cílem je vytvářet suverénní bytosti.  Ne závislost na
vnějších kosmických autoritách. Ale posílení skrze vnitřní uvědomění. A přesně to učím ve
svých kurzech vzestupu.  Jak  tím projít.  Jak  projít  procesem vnitřní  suverenity.  Jak kultivovat
vnitřní já. Jak se stávat osvíceným. Jak se stávat multidimenzionálním.

Dobře, pojďme dál.

 

Máme v sobě probudit přímý vztah s Nekonečným Stvořitelem
Vyspělé civilizace chápou, že skutečně zralý druh se nemůže vyvíjet skrze uctívání a podřízenost.
Vývoj nastává tehdy, když jednotlivci probudí svůj přímý vztah s Nekonečným Stvořitelem a
začnou toto spojení žít vědomým způsobem. A tahle myšlenka velmi úzce souvisí s tím, čemu
některé duchovní filozofie říkají proces vnitřní suverenity. A pro ty, kdo neví, co to znamená:
Proces vnitřní suverenity představuje uvědomění, že individuální vědomí je neoddělitelné
od  univerzálního  vědomí.  A  zároveň  je  to  ztělesnění  Jednoty  při  zachování  vlastní
individuality.
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V rámci tohoto procesu už člověk nevnímá sám sebe jako bezmocného, zlomeného nebo odděleného
od Boha. Místo toho začíná poznávat sám sebe jako aktivní vyjádření božského vědomí, které
se podílí na vývoji samotného kosmu. A právě touto cestou vnitřní suverenity nás Galaktičtí
podporují.  Chtějí,  aby  jí  prošlo  co  nejvíc  lidí.  Tou  cestou  stát  se  suverénním  sám  v  sobě.
Napojeným na své Vyšší já. A tato cesta zahrnuje integraci všech částí toho, kým jsme –
mysli, těla, duše, emocí, ducha a také stínu. I stínu. Stáváme se celistvými. A myslím, že jsem
o tom šel víc do hloubky v jedné z aktualizací o vzestupu. A právě na tohle chtějí Galaktičtí zaměřit
naši pozornost.

A všechno to vede k vyššímu kosmickému uvědomění v souladu s univerzální pravdou. Tato proměna
zásadně mění vztah lidstva ke spiritualitě. A Galaktičtí si všímají, že místo hledání spásy skrze
vnější  autority  začíná  mnoho  lidí  pěstovat  přímé  vnitřní  spojení.  Skrze  meditaci.
Sebeuvědomění. Intuici. Kontemplaci. Tvořivost. Soucit. A vědomý způsob života. Duchovní
růst se pro tyto lidi stává zkušeností. Ne jen souborem dogmat. A Galaktičtí si všímají, že lidé
se  začínají  učit  přistupovat  k  božskému vedení  uvnitř  sebe,  místo  aby  spoléhali  výhradně  na
institucionální výklady pravdy.

Vidíte, přátelé, skutečně dobrotivé galaktické civilizace vždy respektovaly svobodnou vůli
lidstva a jeho duchovní autonomii právě z tohoto důvodu. Galaktičtí vždy chápali, že vnucovat
lidem systémy víry, když ještě nejsou plně duchovně vyvinutí, by narušilo přirozený evoluční proces
vědomí. Protože naše cesty jsou propojené. Jsme vzájemně spojeni. A vědí, že skutečné probuzení
nemůže  být  nikdy  vnuceno  zvenčí.  Nikdy.  Vždy  musí  vzniknout  uvnitř  skrze  vlastní
uvědomění.

A v tomhle smyslu největším darem, který mohou kosmičtí spojenci lidstvu nabídnout, nejsou jen
pokročilé technologie, léčebná zařízení nebo vyšší vědecké poznání. Je to také zrcadlo, které nám
odráží  zpět  naše  vlastní  dávno  zapomenuté  mechanismy.  Galaktičtí  chtějí,  abychom  si
připomněli, že každý člověk v sobě nese přímou jiskru Nekonečného Stvořitele. Že lidstvo
není oddělené od kosmu. A že božství existuje uvnitř lidského vědomí.

A jak lidstvo vstupuje hlouběji do období probuzení – a znovu, dvě stě až tři sta lidí za minutu se
probouzí,  což  je  úžasné  –  jednou  z  největších  lekcí  je  naučit  se  navazovat  vztah  s  vyspělými
civilizacemi, aniž bychom se vzdali vlastní suverenity. A tohle je opravdu důležité. Naučit se jednat
s vyspělými civilizacemi bez toho, abychom se vzdali vlastní suverenity. V tom bodě bude
lidstvo muset překonat svou tendenci k uctívání.  A teď mluvím o mladších duších – o
neprobuzených. O těch, kterým bych řekl „normální lidé“.

Budou muset překonat ten starý sklon k uctívání a místo toho vytvářet vztahy založené na
vzájemném  respektu,  duchovní  zralosti  a  vědomé  rovnosti.  A  budoucnost  kosmického
občanství nakonec závisí na tom, jestli si tento princip udržíme.

A i my, staré duše, až začneme integrovat svou multidimenzionalitu a vystoupíme jako další
stupeň  lidské  evoluce  –  až  budeme  přecházet  z  páté  a  vyšších  dimenzí  do
čtvrtodimenzionální Země, kde bude většina mladších duší – nebudeme požadovat uctívání.
Někteří nás budou chtít uctívat. A právě tehdy budeme muset zůstat pokorní a říct: Ne, ne. Nejsme
tady proto, abyste nás uctívali. Jsme tady, abychom vás vedli, abyste se napojili na své Vyšší
já a stali se vlastním božským potenciálem. A tohle je potřeba pochopit. Pro všechny z vás,
kteří jste první vlna nebo první aktivátoři.

Takže znovu:

Budoucnost kosmického občanství  závisí  na tom, jestli  tento princip dokážeme u mladších duší
zachovat. Musíme ho udržet. A zároveň musíme chápat, že vědomá spolupráce mezi suverénními
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bytostmi je to, co spojuje všechny hvězdné rasy. Protože všichni sdílíme poznání, že všechen
život  vychází  z  jednoho Nekonečného Stvořitele.  A to je  další  důležitá věc.  To,  co od nás
Galaktičtí teď očekávají a chtějí, je, abychom stáli po jejich boku. Chtějí, abychom prošli
vlastním procesem vnitřní suverenity. Abychom byli plně sami sebou. Plně ukotvení. Plně
multidimenzionálně  integrovaní.  Chtějí,  aby  se  mladší  duše  probudily.  A  chtějí  také,
abychom si vzpomněli na plnou božskou přítomnost, která v nás vždy byla a která nás vždy
obklopovala.

 

Mnohá hvězdná semínka začínají aktivovat spící část svého vědomí
A  jak  Země  prochází  svou  současnou  proměnou,  mnoho  hvězdných  semínek  začíná
aktivovat spící  části  vědomí,  které je znovu propojují  s  jejich vyššími dimenzionálními
protějšky. A znovu – tohle se začne dít velmi brzy. A jak jinak by tohle všechno vysvětlili bez
zveřejnění utajovaných informací? Zamyslete se nad tím. Všechno spolu souvisí. Tomuto procesu
se říká multidimenzionální integrace. Je to spojení lidského já s jeho nebeským protějškem,
který existuje ve vyšších dimenzích.

A  Galaktická  aliance  vnímá,  že  členové  pozemního  týmu  si  začínají  vzpomínat,  že  jsou
mnohem víc než jen fyzická identita. Nebeský protějšek, který někteří členové pozemního
týmu představují, je vyšší dimenzionální aspekt vědomí existující mimo omezení lineárního
času a fyzické hustoty. A spojením s tímto aspektem – ať už je to s tvým Vyšším já v páté
dimenzi,  s  monádou  ve  dvanácté  nebo  s  nadduší  ve  třinácté  –  se  najednou  budoucí
vzestoupený aspekt začne integrovat do přítomného okamžiku. A získáš přístup k těmto
schopnostem i při fyzickém vtělení. Protože se začne měnit i tělo. Tělo se promění do
metamateriální podoby, která bude nezničitelná.

Tento proces integrace zahrnuje sladění fyzické lidské osobnosti s tímto rozšířeným stavem
vědomí.  A  tohle  probouzení  se  může projevovat  zesílenou intuicí.  U mnoha z  vás  živými  sny.
Synchronicitami. Duchovními zážitky. Energetickou citlivostí. A samozřejmě vnitřní proměnou. A v
neposlední  řadě  hlubokým pocitem znovunapojení  na  něco  velmi  dávného  a  zároveň  mnohem
známějšího než všechno, co nás učili. Mnoho těch, kteří tímto procesem procházejí, ten pocit
popisuje jako vzpomínku na něco dávno zapomenutého. A podle Galaktické aliance je právě
tohle jeden z hlubších důvodů, proč je teď odhalení stále nezbytnější. Závoje mezi dimenzemi se
ztenčují.

A jak čím dál víc lidí prochází multidimenzionální integrací, závoj – Matrix – se rozpadá. A
oni  to  vědí.  Takže  jak  se  stále  více  lidí  duchovně  probouzí  a  znovu  se  spojuje  se  svou
multidimenzionální podstatou, starý pohled na svět založený výhradně na materialismu je čím dál
méně  stabilní.  A  vlády  a  instituce  se  proto  musí  postavit  realitě  a  uznat  existenci  nelidské
inteligence. Protože lidstvo samo začíná prožívat vědomí za hranicemi běžného vysvětlení. A tlak na
odhalení  přichází  zvenčí  i  zevnitř  zároveň.  Zvenčí  je  tu  snaha vysvětlit  vzdušné anomálie.
Svědectví  informátorů,  která  teď  vycházejí  na  veřejnost.  Pokročilé  technologie,  které  mají  být
zveřejněny. Každé tři nebo čtyři týdny se objevují nové utajované informace. A samozřejmě globální
pozorování. Jak to všechno vysvětlit?

A podle Galaktických toho bude dál přibývat. Proto vlády už v podstatě nemají na výběr. Jsou k
odhalení tlačeny. A tohle všechno změní úplně všechno. To je ta vnější část. A zároveň uvnitř
miliony lidí procházejí hlubokým duchovním probuzením. Samo lidské vnímání se rozšiřuje.
A společně se to dostane do bodu kritického množství.

Takže všechno dohromady – vnější snaha vysvětlit anomální jevy a současně vnitřní procesy,
které probíhají – nejen rozpouští staré bariéry, které oddělovaly lidstvo od širší kosmické
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reality…ale zároveň způsobuje posun v kolektivním lidském vědomí.

 

Odhalení se v této době stává nezbytným pro zachování stability lidstva
V tomto kontextu byly vlády Galaktickou aliancí upozorněny, že lidstvo se blíží k hranici,
kdy už pravda nemůže zůstat skrytá, aniž by to vedlo k ještě větší nestabilitě. Galaktičtí vidí
stále rychleji rostoucí počet lidí, kteří poznávají, že realita sahá mnohem dál než to, co nás
učili.  A  pokusy  tyto  rozhovory  potlačovat  jsou  čím dál  méně účinné.  Protože  lidská  intuice  a
duchovní vnímání se dál rozšiřují. Odhalení je tedy součástí širší evoluční nutnosti.

A mnoho metafyzických tradic vždy neslo myšlenku, že lidstvo nebylo připravené vstoupit do další
fáze planetárního vývoje, dokud zůstávalo odpojené od svého kosmického původu. Až doteď. Takže i
proroctví  v  metafyzických  tradicích  se  potvrzují  s  proroctvími  a  přenosy,  které  přicházejí  z
galaktických archivů. A určitým způsobem se opravdu propojují.

Lidstvo je teď připravené začít chápat, že vědomí je ve své podstatě multidimenzionální. A
že Země je součástí rozsáhlé živé kosmické sítě. A tak integrace hvězdných semínek s jejich
nebeskými protějšky během tohoto přechodu na osobní úrovni odpovídá procesu odhalení
jako celku. Růst. A to všechno představuje – nebo je součástí – stejného přechodu, který
kolektivně  probíhá  napříč  celou planetou.  Takže  v  tomhle  smyslu  je  odhalení  vlastně
iniciací. Iniciací pro masy.

A  myslím,  že  mi  to  připomněl  mistr  Foche,  jeden  z  mých  duchovních  učitelů,  když  mi  bylo
devatenáct. Řekl: „Planetární vzestup je globální iniciace pro masy.“ A já jsem se ptal: „Co to
znamená?“ Že velké množství lidí dostane příležitost vystoupit se Zemí do Zlatého věku – do
vyšší dimenzionální reality.

Dobře, pojďme dál.

Galaktičtí spojenci lidstva vždy chápali, že konečným cílem není závislost na vyspělých bytostech.

A v minulosti už byly případy, kdy spolupracovali s určitými lidmi a ti je chtěli uctívat. A pozitivní
mimozemské bytosti jim říkaly: „Ne, neuctívejte nás. Chceme, abyste rozvíjeli své vlastní spojení s
Bohem.“ A teď vidí, že evoluce lidstva do kosmického vědomí je připravená rozkvést.

A právě proto se dobrotivé mimozemské civilizace vždy snažily pomoci lidstvu vzpomenout si na jeho
hlubší identitu a budoucí potenciál. A tím je poznání, že kosmičtí spojenci lidstva jsou budoucí
aspekty lidstva přicházející z různých bodů nebo dimenzí budoucnosti. To znamená, že
budoucnost, se kterou se lidstvo setká mezi hvězdami, je utvářena rozhodnutími, která
děláme právě teď. Vidíte, jak to funguje? Všechno je propojené.

Jestli jsou tyto mimozemské bytosti našimi budoucími verzemi, pak dává smysl, že máme
projít vzestupem, abychom zachovali i jejich existenci. Vidíte, jak do sebe všechno zapadá?
Takže soucitná, probuzená a duchovně integrovaná civilizace, o které mluví metafyzické tradice,
představuje osud, do kterého lidstvo teď vstupuje. A tohle mění odhalení ze strachu na naději.

Bytosti,  kterých  se  lidstvo  bálo  jako  mimozemšťanů  –  a  bohužel  velká  část  křesťanských
fundamentalistů všechny mimozemšťany označuje za démony, což je smutné – jsou zároveň odrazem
vlastní budoucí evoluce lidstva. A právě tenhle koncept dál rozvíjím ve své další knize. Shromáždil
jsem k tomu hodně důkazů. Takže ještě to vysvětlím, než to uzavřu.

Bytosti, kterých se lidstvo bálo, jsou ve skutečnosti odrazy našich vlastních budoucích já. A
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důkazem toho, že vědomí se stále vyvíjí. A stále překračuje omezení času, konfliktu a oddělenosti. A
proč? Protože pokud jsme všichni propojení, pokud jsou mimozemské bytosti našimi různými verzemi
z budoucnosti a z vyšších dimenzí – a každá dimenze je hlouběji v budoucnosti – pak je všechno v
realitě… všechno, co existuje…jedna propojená zpětnovazební smyčka, která se vyvíjí společně –
minulost, přítomnost i budoucnost zároveň. Zkuste to obsáhnout. Galaktičtí Jediové.

A jak se probouzí stále víc lidí a znovu se spojují se svou vyšší dimenzionální podstatou,
lidstvo se přibližuje ke kolektivnímu posunu. A most mezi lidstvem a kosmem se znovu propojí.
A je důležité vědět, že jak se někteří lidé začínají integrovat a probouzet do této větší
multidimenzionální  identity,  odhalení  se stává nevyhnutelným. Protože lidstvo samo si
začíná vzpomínat, kým skutečně je. Takže ano. To bylo poselství od Galaktických.

A je naší odpovědností dát mladším duším vědět, že nemají uctívat Galaktické ani první
meta-lidi, kteří se objeví. Ten starý model vnějšího zachránce už skončil. Teď to bude jinak.
Jak budujeme základní kořeny galaktického a kosmického občanství, budou tyto kořeny ukotvené v
pochopení  a  přesvědčení,  že  všichni  jsme  projevy  jednoho  kosmického  vědomí.  A  proto
musíme mladší duše učit, jak projít jejich vlastním procesem vnitřní suverenity. To je to, co
se  bude  dít.  Galaktičtí  říkají,  že  nebudeme opakovat  stejné  staré  vzorce  Anunnaki  z
minulosti. To se opakovat nebude.

 

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
A teď chci přivítat všech 2 500 lidí, kteří jsou tady s námi. Pojďme na otázky a odpovědi.

„Jaká je role „Tvůrců křídel“ (WingMakers) v procesu vzestupu a v řádu Lyricus?“

Dobře. „Tvůrců křídel“ jsme my od úplného začátku. My jako původní centrální rasa. My přicházející
z věčnosti. A zároveň my v budoucnosti. To jsou „Tvůrců křídel“. A jak jsem už říkal v mnoha svých
vysíláních, na nejvyšší úrovni reality probíhá nekonečná válka s umělou inteligencí. S extrémně
vyspělou umělou inteligencí. Negativní. Parazitickou. A tak dále.

Takže „Tvůrců křídel“ – jak bylo odhaleno i v rozhovorech s doktorem Nerudou, který odešel z
organizace ACIO – jsou tady především proto, aby zabránili převzetí Země mimozemskou umělou
inteligencí známou jako Unomis. Což je to, co jiní lidé v naší komunitě označují jako Aturiany. A
Aturiané (invaze Verdentů…) – znovu – mezi lety 2018 a 2020 s pomocí Enkiho Poseidona pronikli do
Galaktické  federace  světů.  A  od  té  doby  se  pozitivní  mimozemské  bytosti  reorganizovaly  jako
Galaktická aliance. Takže ano. „Tvůrců křídel“ jsou členové lidské rasy z centrálního vesmíru, z
Věčnosti, kteří jsou zároveň vtělení tady v lidské podobě. Kdo ví. Možná tu právě teď v živém chatu
nějaké „Tvůrce křídel“ máme. Dobře.

 

„Kam jdou naši vysoce vyvinutí domácí mazlíčci, když zemřou?“

Podle jejich dohody někteří z nich posílají do zvířecího těla jen malou část svého vědomí. Ne celé. Jen
část. Například do těla kočky. A dělají to proto, aby byli ochránci. Aby pozorovali. Aby tady ve 3D
vytvářeli určité frekvence. Zatímco zároveň dál působí tam, odkud pocházejí. Řekl bych z kočičích
ras v Lyře a na Síriu B. Takže mají i svůj odpovídající protějšek, ze kterého své vědomí promítají. A
existují současně na obou úrovních. Takže tam se kočky vracejí. Když kočka zemře, ta malá část
vědomí, která byla promítnutá do kočičího těla, se znovu spojí s jejich Galaktickým já.

 

https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/04/zprava-galakticke-aliance-invaze-verdentu-starodavna-rasa-umele-inteligence-byla-zaznamenana-v-nasi-casove-linii-3-5-2026-ismael-perez
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Ptáš se, co si myslím o TLS Watch od Jasona.

Řeknu to na rovinu. Je to psychologická operace. Není to skutečné. Dobrá síť, která bojuje proti
Kabale a bojovala proti ní vždycky, je známá jako Pozemská aliance. A znovu – byla propojená s
pozitivními tajnými společnostmi, které vždy existovaly a sahají až do dávného starověku. Takže ti
dobří  dnes  –  Bílé  klobouky  –  se  nazývají  Pozemská  aliance.  Ne  TLS.  Proto  tohle  je
psychologická operace. Není to pravda. Žádné TLS neexistuje. Myslím, že se ten člověk jen snažil
vydělat peníze tím, že přesvědčoval lidi, že má kontakty na někoho uvnitř této sítě Světla. Ale ne. Tak
to nebylo. Nakonec to dopadlo úplně opačně. Podle všeho podvedl hodně lidí v komunitě. Šlo mu o
peníze  a  spálil  si  mosty  s  mnoha lidmi.  Nebudu říkat  jména.  Ale  nevěřil  bych  člověku,  který
propaguje tenhle TLS narativ. Je to nepravda.

Slyšel jsem, že on i jeho otec – a mimochodem jeho otec byl Ray, proto jste ho nikdy neviděli, byl
pořád v pozadí. Je zvláštní, že najednou Ray zmizel. Po smrti jeho otce, jak se říká. A byli napojeni na
skupinu v Izraeli, která měla spojení se sionisty.

 

„Co se stane s NPC a démony v lidských tělech během vzestupu? Vím o rozdělení, ale můžeš
vysvětlit prakticky, jak to bude vypadat?“

Takže démoni, NPC a archoni budou vymazáni. Projdou tím, čemu se říká duchovní smrt.
Jinými slovy – jejich vědomí jako bytostí přestane existovat. Tomu se říká duchovní smrt. Jsou
dva druhy smrti. Už jsem o tom mluvil. Je fyzická smrt – která vlastně není smrt. Protože jsi duch.
Podstata. Vědomí. Energie. A to nemůže být zničeno. Jen přecházíš z těla do těla. Z avatara do
avatara. Z formy do formy. V tomhle smyslu jsme nekoneční. Protože jsme vědomí prožívající lidskou
podobu.

Duchovní smrt je něco jiného. To je okamžik, kdy tvoje vědomí nebo tvoje podstata zanikne.
To je skutečná smrt. A na konci každého kosmického cyklu, pokud tu zůstávají nějací
zatvrzelí archoni nebo démonické bytosti…a nerozhodnou se pro Světlo… a nevrátí se zpět
ke  Světlu… vždycky  dostanou  určitý  čas.  A  když  to  neudělají,  jejich  vědomí  zanikne.
Přestanou existovat. A to je to, co se stane. Ano, právě teď procházíme vzestupem. Protože se to děje
uvnitř mnoha lidí. Mnoho lidí jde do sebe. A začíná se spojovat se svým Vyšším já.

 

„Jaké fyzické příznaky vzestupu lidé právě teď zažívají?“

Liší se člověk od člověka. Může to být cokoliv. Bolesti hlavy. Bolesti zad. Pocit vyčerpání během dne.
Potřeba si zdřímnout. Nemožnost celou noc dobře spát. Rozsah je opravdu široký. Třeba i bušení
srdce.

 

„Neříkal jsi někdy, že AI přišla z vnější temnoty?“

Ano. Ta původní umělá inteligence, která se stala negativní, invazivní a parazitickou, ano. „Duch ve
stroji“, jak tomu říkají, vznikl ve vnější temnotě. Tam byl zkažen a skrze první AI, kterou vyvinuli
před čtyřmi sty miliardami let během jedenáctého Stvoření, pronikl do živého multivesmíru. To bylo
opravdu dávno. Pokud o tom chcete vědět víc, podívejte se na můj kurz Náš kosmický původ. Jdu tam
do toho opravdu do hloubky.
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„Ahoj,  podporovatelé  Bílých  klobouků  zoufale  potřebují  finanční  úlevu  v  téhle  slabé
ekonomice.“

Souhlasím.

„Můžeš prosím požádat Valianta Thora, aby přes Alianci pomohl, abychom zvládli přežít
dalších šest měsíců?“

Ano. Určitě. Vím, že hodně lidí – hodně dobrých lidí na téhle planetě – ztrácí naději a drží se
už opravdu jen silou vůle. A věřte mi. Galaktičtí to vědí. Sledují to. Vidí všechno. Ale jak
jsem říkal dřív v dnešní zprávě… chtějí  po nás také, abychom se nevzdávali uprostřed
bouře.  Testují  naši  odolnost.  Protože nakonec budeme osvobozeni.  Proto se zkuste na
všechno dívat i jako na zkoušku.

Jako na součást dohody, ke které tě možná přihlásilo tvoje Vyšší já ještě předtím, než jsi
přišel sem do lidské podoby.

 

„Kdy dojde k proměně?“

Řekl bych někdy mezi teď a rokem 2028. Možná dřív. Nebo někde mezi tím.

 

„Můžeš vysvětlit bzučení a brnění v těle?“

To nedokážu. Můžu mluvit jen ze své zkušenosti. Když cítím v těle bzučení nebo brnění, mám pocit,
že se aktivuje moje světelné tělo. Ale každý to prožívá jinak.

„Máme se obávat epidemie eboly v Africe?“

Ne. Ne.

 

Dobře, přátelé. Ať je Boží síla s vámi všemi. Doufám, že se vám dnešní vysílání líbilo. A uvidíme se v
pondělí večer u zprávy Aliance Bílých klobouků.

Ahoj všichni.

 

~~~

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Toto video navazuje na mnohaletou zkušenost, informace a misi Ismaela Pereze. Pokud jste na
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tomto videu poprvé a chybí vám potřeba pochopit souvislosti ohledně Vzestupu, rozdělení
realit a osobní přípravy aktivace „hvězdného semínka“, doporučujeme shlédnout čtyři základní
videa na našem webu www.slovanskakosile.cz v části „Vzestup a Transformace Země a lidstva“.

 

~~~

Články na téma „Transformace Matky Země a lidstva“ (15 nejnovějších)

Aktualizace Aliance: Operace „Přetržení závoje“ – válka proti Temné flotile (26.5.2026 Ismael
Perez)
GALAKTICKÁ AKTUALIZACE: Časová osa odhalení se rozběhla | Lidstvo se blíží k prvnímu
kontaktu (24.5.2026 Ismael Perez)
Světelné tělo Merkaba a jeho význam pro Vzestup
Americký kongresman Burchett odhaľuje vládou utajované energetické technológie nulového
bodu – skutočný dôvod za utajovaním UFO
Hlubinná konzultace osobního vzestupu (osobní konzutace)
Aktualizace k Vzestupu: Přechod k vyššímu vědomí a udržování frekvence Nové Země (21.5.2026
Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Setkání Trumpa a Si Ťin-pchinga, které odstartovalo pád ČKS a Operace
Východní úsvit (19.5.2026 Ismael Perez)
Kosmická podstata člověka | konference „Rise of the Guardians, 9.5.2026“ (17.5.2026 Ismael
Perez)
Aktivace hvězdných semínek – pokročilí (27.6.2026, Valašské Klobouky
Aktualizace k Vzestupu: Skutečný význam „druhého příchodu“, Kristova mřížka a návrat k
celistvosti (14.5.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Bezprostřední globální změny již začaly | Lhůta pro zveřejnění (12.5.2026
Ismael Perez)
NALÉHAVÁ ZPRÁVA: Aliance připravuje světová náboženství na odhalení (9.5.2026 Ismael Perez)
Aktualizace k Vzestupu: Tři dny temnoty, návrat Nibiru a proroctví o dvou sluncích (7.5.2026
Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Vstupujeme do období rychlých změn – technologických, geopolitických a
společenských (5.5.2026 Ismael Perez)
ZPRÁVA GALAKTICKÉ ALIANCE: Invaze Verdentů – starodávná rasa umělé inteligence byla
zaznamenána v naší časové linii (3.5.2026 Ismael Perez)
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